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CATERING

De bezoekers van het uitvak in de Johan Cruijff

ArenA beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 6.68, net

onder het gemiddelde van 6.94. Ze scoorden

ondermaats bij de doorstroom van het in- en

uitgaan van het stadion.

De bezoekers van het uitvak in de Johan Cruijff

ArenA beoordeelden de gastvrijheid in/bij het

stadion met 4.96, ver onder het gemiddelde

van 6.75. Bezoekers waren vooral ontevreden

over de benadering door politie/stewards bij/in

het stadion.

De bezoekers van het uitvak in de Johan Cruijff

ArenA beoordeelden de algemene sfeer in het

stadion met 5.97, onder het gemiddelde van

6.54.

De bezoekers van het uitvak in de Johan Cruijff

ArenA beoordeelden de veiligheid met 6.09,

ver onder het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in de Johan Cruijff

ArenA beoordeelden de faciliteiten van het

stadion met 5.15, onder het gemiddelde van

5.99. De plek van het uitvak en de toiletten

werden negatief ervaren.

De bezoekers van het uitvak in de Johan Cruijff

ArenA beoordeelden de catering van het

stadion met 4.94, ruim onder het gemiddelde

van 5.69. De prijs-kwaliteitsverhouding van het

eten en het drinken was pijnpunt nummer één.

Johan Cruijff ArenA
Ajax
70 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het AFAS

Stadion beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 7.24,

boven het gemiddelde van 6.94. Dit uitvak

scoort vooral goed op de doorstroom bij het

verlaten van het stadion.

De bezoekers van het uitvak in het AFAS

Stadion beoordeelden de gastvrijheid in/bij het

stadion met 6.79, net boven het gemiddelde

van 6.75. Bezoekers waren vooral tevreden

over de benadering door politie en de

vriendelijkheid van het cateringpersoneel.

De bezoekers van het uitvak in het AFAS

Stadion beoordeelden de algemene sfeer in

het stadion met 6.39, net onder het

gemiddelde van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het AFAS

Stadion beoordeelden de veiligheid met 7.24,

net onder het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in het AFAS

Stadion beoordeelden de faciliteiten van het

stadion met 7.11, ver boven het gemiddelde

van 5.99. De plek en het zicht van het uitvak

werden als grote pluspunten gezien.

De bezoekers van het uitvak in het AFAS

Stadion beoordeelden de catering van het

stadion met 6.51, ruim boven het gemiddelde

van 5.69. De kwaliteit/aanbod van het eten en

het drinken werden positief ervaren. Ook de

snelheid van de service was een pluspunt.

AFAS Stadion
AZ

38 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het

Cambuurstadion beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 6.64,

onder het gemiddelde van 6.94. Dit uitvak

scoort wel goed op de doorstroom bij het

ingaan en het verlaten van het stadion.

De bezoekers van het uitvak in het

Cambuurstadion beoordeelden de gastvrijheid

in/bij het stadion met 7.90, ver boven het

gemiddelde van 6.75. Bezoekers waren vooral

tevreden over de benadering door stewards en

de vriendelijkheid van het cateringpersoneel.

De bezoekers van het uitvak in het AFAS

Stadion beoordeelden de algemene sfeer in

het stadion met 7.10, boven het gemiddelde

van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het

Cambuurstadion beoordeelden de veiligheid

met 7.66, boven het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in het

Cambuurstadion beoordeelden de faciliteiten

van het stadion met 4.16, ver onder het

gemiddelde van 5.99. De plek en het zicht van

het uitvak werden als een van de slechtste

gezien. Ook de toiletten waren niet op orde.

De bezoekers van het uitvak in het

Cambuurstadion beoordeelden de catering van

het stadion met 7.72, ruim boven het

gemiddelde van 5.69. De kwaliteit/aanbod van

het eten, snelheid van de service en de prijs-

kwaliteitsverhouding was perfect.

Cambuurstadion
Cambuur

138 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het Van Donge

& De Roo Stadion beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 7.23,

boven het gemiddelde van 6.94.

Aandachtspunten zijn wel de doorstroom bij

het in- en uitgaan van het stadion.

De bezoekers van het uitvak in het Van Donge

& De Roo Stadion beoordeelden de gastvrijheid

in/bij het stadion met 7.16, boven het

gemiddelde van 6.75. Bezoekers waren vooral

tevreden over de benadering door stewards en

de vriendelijkheid van het cateringpersoneel.

De bezoekers van het uitvak in het Van Donge

& De Roo Stadion beoordeelden de algemene

sfeer in het stadion met 6.15, onder het

gemiddelde van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het Van Donge

& De Roo Stadion beoordeelden de veiligheid

met 7.61, boven het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in het Van Donge

& De Roo Stadion beoordeelden de faciliteiten

van het stadion met 6.70, ver boven het

gemiddelde van 5.99. De plek en het zicht van

het uitvak werden als een van de beste gezien.

De toiletten waren daarentegen niet op orde.

De bezoekers van het uitvak in het Van Donge

& De Roo Stadion beoordeelden de catering

van het stadion met 5.01, onder het

gemiddelde van 5.69. Het aanbod van het eten

en drinken was onvoldoende.

Van Donge & De Roo
Excelsior

125 respondenten
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De bezoekers van het uitvak op De Oude

Meerdijk beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 7.83, ver

boven het gemiddelde van 6.94. Ook de

doorstroom bij het in- en uitgaan van het uitvak

was in orde.

De bezoekers van het uitvak op De Oude

Meerdijk beoordeelden de gastvrijheid in/bij

het stadion met 6.98, net boven het

gemiddelde van 6.75. Bezoekers waren vooral

tevreden over de benadering door stewards en

de vriendelijkheid van het cateringpersoneel.

De bezoekers van het uitvak op De Oude

Meerdijk beoordeelden de algemene sfeer in

het stadion met 6.81, onder het gemiddelde

van 6.54.

De bezoekers van het uitvak op De Oude

Meerdijk beoordeelden de veiligheid met 7.67,

boven het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak op De Oude

Meerdijk beoordeelden de faciliteiten van het

stadion met 6.54, boven het gemiddelde van

5.99. De plek en het zicht van het uitvak

werden als gemiddeld positief ervaren.

De bezoekers van het uitvak op De Oude

Meerdijk beoordeelden de catering van het

stadion met 5.33, net onder het gemiddelde

van 5.69. Vooral de snelheid van de service

was een probleem.

De Oude Meerdijk
FC Emmen

231 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in de Euroborg

beoordeelden de algemene bereikbaarheid van

het stadion met 6.67, net onder het

gemiddelde van 6.94. De doorstroom bij het in-

en uitgaan van het uitvak was in orde.

De bezoekers van het uitvak in de Euroborg

beoordeelden de gastvrijheid in/bij het stadion

met 6.99, net boven het gemiddelde van 6.75.

Ze waren echter niet te spreken over de

benadering door supporters van de thuisclub

(grotendeels door de gestaakte wedstrijden).

De bezoekers van het uitvak in de Euroborg

beoordeelden de algemene sfeer in het

stadion met 6.37, net onder het gemiddelde

van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in de Euroborg

beoordeelden de veiligheid met 6.74, onder het

gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in de Euroborg

beoordeelden de faciliteiten van het stadion

met 5.82, net onder het gemiddelde van 5.99.

Het zicht vanuit het uitvak werd als negatief

ervaren.

De bezoekers van het uitvak in de Euroborg

beoordeelden de catering van het stadion met

5.88, net boven het gemiddelde van 5.69. De

kwaliteit van het eten en het drinken was

prima, maar de snelheid van de service werd

als niet goed ervaren.

Euroborg
FC Groningen

146 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in De Grolsch

Veste beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 7.21,

boven het gemiddelde van 6.94. De

doorstroom bij het in- en uitgaan van het uitvak

was in orde.

De bezoekers van het uitvak in De Grolsch

Veste beoordeelden de gastvrijheid in/bij het

stadion met 6.30, onder het gemiddelde van

6.75. Bezoekers waren ontevreden over de

benadering van de politie bij het stadion.

De bezoekers van het uitvak in De Grolsch

Veste beoordeelden de algemene sfeer in het

stadion met 7.16, boven het gemiddelde van

6.54.

De bezoekers van het uitvak in De Grolsch

Veste beoordeelden de veiligheid met 7.10,

net onder het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in De Grolsch

Veste beoordeelden de faciliteiten van het

stadion met 5.59, net onder het gemiddelde

van 5.99. De plek en het zicht van het uitvak

werden vooral als negatief ervaren. De

toiletten waren daarentegen zeer goed.

De bezoekers van het uitvak in De Grolsch

Veste beoordeelden de catering van het

stadion met 7.03, ruim boven het gemiddelde

van 5.69. De kwaliteit van het eten en het

drinken werd als een van de beste ervaren. 

De Grolsch Veste
FC Twente

105 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in De

Galgenwaard beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 6.47,

onder het gemiddelde van 6.94. De doorstroom

bij de ingang was goed, maar bij de uitgang

lieten de Utrechtenaren steken vallen.

De bezoekers van het uitvak in De

Galgenwaard beoordeelden de gastvrijheid

in/bij het stadion met 6.99, net boven het

gemiddelde van 6.75. Bezoekers waren vooral

ontevreden over de benadering door

supporters van de thuisclub.

De bezoekers van het uitvak in De

Galgenwaard beoordeelden de algemene sfeer

in het stadion met 6.96, boven het gemiddelde

van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in De

Galgenwaard beoordeelden de veiligheid met

7.44, net boven het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in De

Galgenwaard beoordeelden de faciliteiten van

het stadion met 6.42, boven het gemiddelde

van 5.99. De plek en het zicht van het uitvak

werden positief ervaren.

De bezoekers van het uitvak in De

Galgenwaard beoordeelden de catering van het

stadion met 5.37, onder het gemiddelde van

5.69. De snelheid van de service is het

grootste minpunt bij uitsupporters. 

De Galgenwaard
FC Utrecht

184 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het Kras

Stadion beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 5.80, ruim

onder het gemiddelde van 6.94. Uitsupporters

ervaarden problemen bij de doorstroom bij de

ingang van het stadion.

De bezoekers van het uitvak in het Kras

Stadion beoordeelden de gastvrijheid in/bij het

stadion met 7.02, boven het gemiddelde van

6.75. Bezoekers waren echter niet tevreden

over de benadering van de politie bij het

stadion.

De bezoekers van het uitvak in het Kras

Stadion beoordeelden de algemene sfeer in

het stadion met 6.20, onder het gemiddelde

van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het Kras

Stadion beoordeelden de veiligheid met 7.24,

net onder het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in het Kras

Stadion beoordeelden de faciliteiten van het

stadion met 5.52, onder het gemiddelde van

5.99. Het zicht vanuit het uitvak en de

toiletten werden ondermaats ervaren.

De bezoekers van het uitvak in het Kras

Stadion beoordeelden de catering van het

stadion met 5.71, nagenoeg gelijk met het

gemiddelde van 5.69. Uitsupporters vonden de

prijs-kwaliteitsverhouding van het eten en

drinken niet goed. 

Kras Stadion 
FC Volendam

54 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in Stadion

Feijenoord beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 6.76, net

onder het gemiddelde van 6.94. Uitsupporters

hadden niet veel aan te merken over de

doorstroom.

De bezoekers van het uitvak in Stadion

Feijenoord beoordeelden de gastvrijheid in/bij

het stadion met 6.52, onder het gemiddelde

van 6.75. Bezoekers waren vooral ontevreden

over de vriendelijkheid van personeel en de

benadering door supporters van de thuisclub.

De bezoekers van het uitvak in Stadion

Feijenoord beoordeelden de algemene sfeer in

het stadion met 6.86, boven het gemiddelde

van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in Stadion

Feijenoord beoordeelden de veiligheid met

7.06, net onder het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in Stadion

Feijenoord beoordeelden de faciliteiten van

het stadion met 5.17, onder het gemiddelde

van 5.99. Het zicht vanuit het uitvak en de

toiletten werden ondermaats ervaren.

De bezoekers van het uitvak in Stadion

Feijenoord beoordeelden de catering van het

stadion met 5.44, net onder het gemiddelde

van 5.69. Uitsupporters vonden het aanbod

van eten en drinken beperkt.

Stadion Feijenoord
Feyenoord

197 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het Fortuna

Sittard Stadion beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 6.80, net

onder het gemiddelde van 6.94. Uitsupporters

waren niet tevreden over de doorstroom bij de

ingang van het stadion, wel bij de uitgang.

De bezoekers van het uitvak in het Fortuna

Sittard Stadion beoordeelden de gastvrijheid

in/bij het stadion met 6.74, gelijk met het

gemiddelde van 6.75. Verbeteringen kunnen

gezocht worden bij de benadering van politie bij

het stadion.

De bezoekers van het uitvak in het Fortuna

Sittard Stadion beoordeelden de algemene

sfeer in het stadion met 5.74, onder het

gemiddelde van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het Fortuna

Sittard Stadion beoordeelden de veiligheid met

7.61, onder het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in het Fortuna

Sittard Stadion beoordeelden de faciliteiten

van het stadion met 6.70, boven het

gemiddelde van 5.99. De plek en het zicht van

het uitvak waren aangenaam. De toiletten zijn

wel een aandachtspunt.

De bezoekers van het uitvak in het Fortuna

Sittard Stadion beoordeelden de catering van

het stadion met 5.53, net onder het

gemiddelde van 5.69. Uitsupporters vonden

het aanbod van eten en drinken beperkt en ook

was de prijs-kwaliteitsverhouding ondermaats.

F.S. Stadion
Fortuna Sittard

66 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in De

Adelaarshorst beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 6.84, net

onder het gemiddelde van 6.94. Uitsupporters

waren niet tevreden over de doorstroom bij de

ingang van het stadion.

De bezoekers van het uitvak in De

Adelaarshorst beoordeelden de gastvrijheid

in/bij het stadion met 6.23, onder het

gemiddelde van 6.75. Verbeteringen kunnen

gezocht worden bij de benadering door

supporters van de thuisclub.

De bezoekers van het uitvak in De

Adelaarshorst beoordeelden de algemene

sfeer in het stadion met 7.03, boven het

gemiddelde van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in De

Adelaarshorst beoordeelden de veiligheid met

7.14, vlak onder het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in De

Adelaarshorst beoordeelden de faciliteiten van

het stadion met 4.77, onder het gemiddelde

van 5.99. De plek en het zicht van het uitvak

scoorden zeer ondermaats. Ook de toiletten

zijn een aandachtspunt.

De bezoekers van het uitvak in De

Adelaarshorst beoordeelden de catering van

het stadion met 5.26, onder het gemiddelde

van 5.69. Uitsupporters vonden het aanbod

van eten en drinken aan de geringe kant en

waren niet tevreden over de snelheid van de

service.

De Adelaarshorst
Go Ahead Eagles

93 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in De Goffert

beoordeelden de algemene bereikbaarheid van

het stadion met 6.80, onder het gemiddelde

van 6.94. Uitsupporters waren niet te spreken

over de doorstroom bij de ingang van het

uitvak.

De bezoekers van het uitvak in De Goffert

beoordeelden de gastvrijheid in/bij het stadion

met 6.52, onder het gemiddelde van 6.75.

Verbeteringen kunnen gezocht worden bij de

benadering door supporters van de thuisclub.

De bezoekers van het uitvak in De Goffert

beoordeelden de algemene sfeer in het

stadion met 6.58, net boven het gemiddelde

van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in De Goffert

beoordeelden de veiligheid met 7.33, gelijk

met het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in De Goffert

beoordeelden de faciliteiten van het stadion

met 6.29, boven het gemiddelde van 5.99. De

plek en het zicht van het uitvak scoorden goed.

De toiletten zijn wel een aandachtspunt.

De bezoekers van het uitvak in De Goffert

beoordeelden de catering van het stadion met

5.38, onder het gemiddelde van 5.69.

Uitsupporters vonden het aanbod van eten en

drinken aan de geringe kant en waren niet

tevreden over de snelheid van de service en de

prijs-kwaliteitsverhouding.

De Goffert
N.E.C.

148 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het Philips

Stadion beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 6.26,

onder het gemiddelde van 6.94. Uitsupporters

waren niet te spreken over de doorstroom bij

het verlaten van het stadion.

De bezoekers van het uitvak in het Philips

Stadion beoordeelden de gastvrijheid in/bij het

stadion met 5.02, ruim onder het gemiddelde

van 6.75. Benadering door politie/stewards

bij/in het stadion en de vriendelijkheid van

personeel scoorden ondermaats.

De bezoekers van het uitvak in het Philips

Stadion beoordeelden de algemene sfeer in

het stadion met 6.40, net onder het

gemiddelde van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het Philips

Stadion beoordeelden de veiligheid met 6.74,

onder het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in het Philips

Stadion beoordeelden de faciliteiten van het

stadion met 4.10, ver onder het gemiddelde

van 5.99. De plek en het zicht van het uitvak

scoorden erbarmelijk. De toiletten zijn ook een

aandachtspunt.

De bezoekers van het uitvak in het Philips

Stadion beoordeelden de catering van het

stadion met 3.79, ver onder het gemiddelde

van 5.69. Uitsupporters vonden de kwaliteit

van het eten en drinken ondermaats en waren

daarbij niet tevreden over de prijs-

kwaliteitsverhouding.

Philips Stadion
PSV

312 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het

Mandemakers Stadion beoordeelden de

algemene bereikbaarheid van het stadion met

7.21, boven het gemiddelde van 6.94.

Bezoekers waren tevreden over de

doorstroom bij het in- en uitgaan van het

stadion.

De bezoekers van het uitvak in het

Mandemakers Stadion beoordeelden de

gastvrijheid in/bij het stadion met 6.86, net 

 boven het gemiddelde van 6.75. Bezoekers

waren vooral positief over de vriendelijkheid

van het cateringpersoneel.

De bezoekers van het uitvak in het

Mandemakers Stadion beoordeelden de

algemene sfeer in het stadion met 6.23, onder

het gemiddelde van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het

Mandemakers Stadion beoordeelden de

veiligheid met 7.63, boven het gemiddelde van

7.32.

De bezoekers van het uitvak in het

Mandemakers Stadion beoordeelden de

faciliteiten van het stadion met 6.98, boven

het gemiddelde van 5.99. De plek en het zicht

van het uitvak scoorden heel goed. De

toiletten zijn wel een aandachtspunt.

De bezoekers van het uitvak in het

Mandemakers Stadion beoordeelden de

catering van het stadion met 5.13, onder het

gemiddelde van 5.69. Uitsupporters vonden

het aanbod van het eten en drinken

ondermaats en waren ook niet tevreden over

de prijs-kwaliteitsverhouding.

Mandemakers Stadion
RKC Waalwijk

49 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het Abe Lenstra

Stadion beoordeelden de algemene

bereikbaarheid van het stadion met 7.99,

boven het gemiddelde van 6.94. Bezoekers

waren tevreden over de doorstroom bij de

ingang, maar de uitgang is wel een

aandachtspunt.

De bezoekers van het uitvak in het Abe Lenstra

Stadion beoordeelden de gastvrijheid in/bij het

stadion met 8.26, ver boven het gemiddelde

van 6.75. Bezoekers waren vooral positief over

de benadering door politie/stewards bij/in het

stadion.

De bezoekers van het uitvak in het Abe Lenstra

Stadion beoordeelden de algemene sfeer in

het stadion met 7.83, ver boven het

gemiddelde van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het Abe Lenstra

Stadion beoordeelden de veiligheid met 8.22,

ver boven het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in het Abe Lenstra

Stadion beoordeelden de faciliteiten van het

stadion met 7.33, ver boven het gemiddelde

van 5.99. De plek en het zicht van het uitvak

scoorden heel goed. De toiletten waren ook in

orde.

De bezoekers van het uitvak in het Abe Lenstra

Stadion beoordeelden de catering van het

stadion met 6.87, ver boven het gemiddelde

van 5.69. Uitsupporters vonden de kwaliteit

van het eten en drinken goed en waren ook

tevreden over de snelheid van de service.

Abe Lenstra Stadion
sc Heerenveen

174 respondenten



BEREIKBAARHEID

GASTVRIJHEID

SFEER

VEILIGHEID

FACILITEITEN

CATERING

De bezoekers van het uitvak op Het Kasteel

beoordeelden de algemene bereikbaarheid van

het stadion met 7.10, net boven het

gemiddelde van 6.94. Bezoekers waren

tevreden over de doorstroom bij de in- en

uitgang van het uitvak.

De bezoekers van het uitvak op Het Kasteel

beoordeelden de gastvrijheid in/bij het stadion

met 7.38, boven het gemiddelde van 6.75.

Bezoekers waren vooral positief over de

benadering door supporters van de thuisclub.

De bezoekers van het uitvak op Het Kasteel

beoordeelden de algemene sfeer in het

stadion met 7.24, boven het gemiddelde van

6.54.

De bezoekers van het uitvak op Het Kasteel

beoordeelden de veiligheid met 7.76, boven

het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak op Het Kasteel

beoordeelden de faciliteiten van het stadion

met 6.99, boven het gemiddelde van 5.99. De

plek en het zicht van het uitvak scoorden heel

goed. De toiletten zijn wel een aandachtspunt.

De bezoekers van het uitvak op Het Kasteel

beoordeelden de catering van het stadion met

5.93, net boven het gemiddelde van 5.69.

Uitsupporters vonden het aanbod van het eten

en drinken ondermaats.

Het Kasteel
Sparta Rotterdam

29 respondenten
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De bezoekers van het uitvak in het Gelredome

beoordeelden de algemene bereikbaarheid van

het stadion met 7.41, boven het gemiddelde

van 6.94. Bezoekers waren vooral tevreden

over de doorstroom bij de ingang van het

uitvak.

De bezoekers van het uitvak in het Gelredome

beoordeelden de gastvrijheid in/bij het stadion

met 6.89, net boven het gemiddelde van 6.75.

Bezoekers waren vooral positief over de

benadering door politie/stewards bij/in het

stadion.

De bezoekers van het uitvak in het Gelredome

beoordeelden de algemene sfeer in het

stadion met 4.63, ruim onder het gemiddelde

van 6.54.

De bezoekers van het uitvak in het Gelredome

beoordeelden de veiligheid met 7.47, net

boven het gemiddelde van 7.32.

De bezoekers van het uitvak in het Gelredome

beoordeelden de faciliteiten van het stadion

met 6.57, boven het gemiddelde van 5.99. De

plek en het zicht van het uitvak scoorden in de

middenmoot. De toiletten waren in orde.

De bezoekers van het uitvak in het Gelredome

beoordeelden de catering van het stadion met

5.55, net onder het gemiddelde van 5.69.

Uitsupporters vonden zowel het aanbod van

het eten en drinken als de prijs-

kwaliteitsverhouding ondermaats. 

Gelredome
Vitesse

107 respondenten
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